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1. Do turnaje nastoupí s (Naomi Ósaka, Victoria Azarenka a Světlana Kuzněcova).
2. Ve Znojmě jsem bydlel v ulici (Levandulová), (Fibich), (Fráňa Kopeček). Kde najdu ulici (Levandulová)?
3. Má postavu, co ji závidí mladší ženy (nahraďte který, jenž). 
4. Vojáci, (jenž) strávili zimu v Zálivu. 
5. Viděla jsem (Veronika) přátele. – Rád jezdí na (Wolker) Prostějov. 
6. Beseda bude bez pana (Bokij). – Pane (Bokij)! – hudba (Ivo Patejdl, Miro Žbirka) 
7. Odpověď poslali (trenér Pešica). – Zaskočila je (Kubice/zpráva). 
8. Přišla se (dva) kamarády. – Mohla dostat pokutu do výše (dva tisíce korun).  – Představili životopisy (oba) kandidátů. – Po dobu (tři) ročních období zde bylo krásně. – Přišel bez slíbených (pět set korun). – Budova byla vystavena před 365 lety. – Účtenka byla vystavena bez 1 847 Kč.  – Ve třídě (být 21 žák). (Vyskloňujete číslovku).
9. Film byl bez (Robert De Niro). – Výstava byla bez obrazů (Leonardo da Vinci). 
10. Hotel měl několik (kuchyně). 
II. Od slov a slovních spojení uvedených (popř. definovaných) v závorkách utvořte náležité spisovné tvary a doplňte je do příslušných vět (jde o skloňování a časování): 
1. Hledal v jízdním řádu nejbližší spoj (mnout) si zmrzlé ruce. 
2. Během posledních (dva) let jeho bratr pracoval jako architekt zámeckých (bludiště). 
3. (příd. jm. od Přední Výtoň) obyvatelé každoročně pořádají ukázku plavení polenového dříví. 
4. Na výletě do hlavních měst Pobaltí nás oslnila především krásná (příd. jm. od Riga) a (příd. jm. od Vilnius) architektura. 
5. S manželem se nedá mluvit o (tytéž věci) jako s kamarádkou. 
6. Na konci (Jílek) ulice Evžen rychle (zahnout – minulý čas) za roh a před (Taťániny roztoužené oči) se jen (mihnout – minulý čas) jeho rozevlátý kabát. 
7. Jeho romány, (jenž) byly vydány až po jeho smrti, dokonale zobrazují život (příd. jm. od Kongo) společnosti. 
8. Při natáčení nové desky Evžen dlouhé večery diskutoval se svými (guru) o podstatě (jazz). 
9. Ani po několika (neúspěch) se nevzdal svých životních (touha). 
10.  Jeho podivné představení spočívalo v tom, že (stát) na jedné noze předčítal básně plné (Mácha) (oxymorón). 
Cvičení II. (mírně upravené viz) https://web2.mlp.cz/koweb/00/04/32/72/06/uvodni_jazykovy_seminar.pdf 
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